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AGENT GREEK
ΘΑ ΕΧΕΙ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Η εξέλιξη με τον Γιώργο Τζαβέλλα στην ΑΕΚ ήταν κι η αναμενόμενη. Όσο κάθισε 
στην Ένωση πρόσφερε όσο μπορούσε ο διεθνής στόπερ αλλά και εκείνος ήθελε 
να πάει σε μια ομάδα που θα έπαιζε περισσότερο. Εξάλλου, η ΑΕΚ αναμένεται 
να προσθέσει στόπερ που θα είναι μεταξύ της κατάστασης του βασικού και του 
πρώτου αναπληρωματικού, επομένως αν έμενε ο Τζαβέλλας τότε θα ήταν πέμπτος 
στην ιεραρχία. Και εκεί είναι τώρα το ενδιαφέρον. Οι Βίντα, Μουκουντί είναι 
οι εν δυνάμει βασικοί. Θα αποκτηθεί ακόμα ένας, ενώ υπάρχει κι ο Μήτογλου, 
που ο Αλμέιδα του έχει τρομερή εκτίμηση.
Τόσο για τον χαρακτήρα του αλλά και για το γεγονός πως όποτε κλήθηκε ήταν 
εκεί χωρίς πολλά πολλά. Έμπαινε μέσα και τα έδινε όλα.
Αυτό λοιπόν που θα έχει ενδιαφέρον θα είναι ποιος στόπερ θα έρθει και θα 
είναι στην ιεραρχία πίσω και από τον Μήτογλου.
Η λογική λέει πως θα πρόκειται για μια κίνηση νεαρού ποδοσφαιριστή που θα 
πάρει πολλές εμπειρίες από την καθημερινότητα της ομάδας και αν το επιτρέψουν 
οι καταστάσεις και χρόνο συμμετοχής. Τώρα αν θα είναι από την Ελλάδα ή το 
εξωτερικό δεν μπορεί να είναι κανείς σίγουρος.
Αλλά θα πρέπει να είναι κάποιος που φυσικά και θα συμβιβαστεί με το ρόλο του.
Αυτό έλειπε θα πει κανείς στην ΑΕΚ που αν μη τι άλλο επί Αλμέιδα έχει διαφανεί 
πως κάτι τέτοια είναι λυμένα.

ΕΞΙΣΩΣΗ
Η αποχώρηση του Μπακαμπού από τον Ολυμπιακό βάζει τον μεταγραφικό σχεδιασμό 
σε ειδική συνθήκη. Και κοστοβόρα. Ο Ολυμπιακός θα πρέπει να βρει βασικό 9άρι 
και τα βασικά 9άρια πληρώνονται. Ακριβά. Μπορεί να μην είναι τόσο ωραίο για 
τους υπόλοιπους παίκτες στις υπόλοιπες θέσεις αλλά αυτοί που βάζουν τα γκολ 
είναι εκείνοι που παίρνουν και το μεγαλύτερο μερίδιο της δόξας. Συνήθως.
Ο Ολυμπιακός λοιπόν δε θα έχει πλέον τον Μπακαμπού μετά από μια εξαιρετική 
σεζόν που έκανε στην Ελλάδα.
Αυτή η εξέλιξη ωστόσο δημιουργεί όπως είναι φυσικό ιδιαιτερότητες για όλους 
τους επιθετικούς που διαθέτει στο ρόστερ. Τι θα γίνει, ποιες θα είναι οι εξελίξεις, 
πόσους επιθετικούς τελικά θα πάρει ο Ολυμπιακός;
Λόγο και ρόλο σε αυτό φυσικά και θα έχει ο νέος προπονητής. Ο Κορδόν θέλει 
να δώσει χώρο στο νέο τεχνικό για να αποφασίσει αρκετά πράγματα για το ρόστερ 
αλλά φυσικά θα του γίνουν οι ανάλογες και αντίστοιχες εισηγήσεις όπως έγιναν 
και σε αυτόν όταν ανέλαβε.
Για το θέμα του Ελ Αραμπί ενημερωθήκατε και χθες από το Sportime για το ποιο 
μπορεί να είναι το τελικό αποτέλεσμα. Τη δεδομένη χρονική στιγμή όλα είναι υπό 
συζήτηση.
Ο Μαροκινός πήρε ηγεμονικό συμβόλαιο αλλά δεν έκανε τη διαφορά τη σεζόν που 
έφυγε και υπήρχαν/υπάρχουν πολλές φωνές που ζητούν την αποχώρησή του.
Μετά την εξέλιξη με τον Μπακαμπού και ανάλογα με το τι θα γίνει με τον Ελ 
Αραμπί, ο Ολυμπιακός μπορεί να βγει στην αγορά ακόμα και για την απόκτηση 
δύο επιθετικών.
Μπορεί και να μιλάμε για το πιο δύσκολο εγχείρημα που θα πρέπει να αντιμετωπίσει 
ένας οργανισμός και ένας νέος Αθλητικός Διευθυντής.
Ο Κορδόν μπορεί να έχει γνωριμίες και να είναι απόλυτα έμπειρος αλλά να 
φέρεις δυο 9άρια και μάλιστα ο ένας να είναι ο βασικός σου, πρέπει να είναι 
από τις πιο δύσκολες εξισώσεις σε ένα μεταγραφικό παζάρι.
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AGENT GREEK

ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ
ΚΙΝΗΣΕΙΣ 
Λίγο πάνω από ένα 20ήμερο έχει περάσει από τότε που ο Παναθηναϊκός 
ανακοίνωσε την πρόσληψη του Γιάννη Παπαδημητρίου στη θέση του 
νέου τεχνικού διευθυντή. Το διάστημα που έχει περάσει φυσικά και 
δεν είναι επαρκές για οποιαδήποτε κρίση. Μεταγραφική ή σε θέμα 
ρόστερ αν θέλετε κάτι έχει κινηθεί.
Φυσικά το μεγαλύτερο ζήτημα ήταν η αποχώρηση του Κουρμπέλη για 
την Τράμπζονσπορ. Ήρθε ο Ζέκα, ακολουθεί και ο Μλαντένοβιτς.
Περιπτώσεις, ωστόσο, που φυσικά είχαν τρέξει πριν την πρόσληψη 
του Γιάννη Παπαδημητρίου για τη θέση. Ο Ζέκα γνωστός σε όλους στο 
κλαμπ και ο Σέρβος αριστερός μπακ από πέρυσι στη λίστα.
Πάντως, η στήλη μαθαίνει πως ο Παπαδημητρίου ήδη έχει κάνει 
κινήσεις. Τουλάχιστον στο πλαίσιο να προτείνει στον Γιοβάνοβιτς.
Γιατί αρχικά αυτός είναι και ο ρόλος του. Να βρίσκει περιπτώσεις που 
ίσως τραβήξουν το βλέμμα του κόουτς και από εκεί και πέρα βλέπουμε. 
Αλλά ο Γιοβάνοβιτς έχει τον πρώτο λόγο.
Πάντως, ο πρώην τεχνικός διευθυντής των ΑΕΚ, Ξάνθης έχει κάνει κάτι. 
Έχει κινηθεί. Για κάποιους δεν ήταν έκπληξη μια και είχε πράγματα στην 
ατζέντα του. Βέβαια, από την άλλη πλευρά θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον 
αν και εφόσον γίνει οτιδήποτε από αυτά πράξη.
Γιατί καλώς ή κακώς η πρωτοκαθεδρία του Γιοβάνοβιτς δεν 
αμφισβητείται με τίποτα στον Παναθηναϊκό.

ΔΥΣΚΟΛΟ
Στην πρώτη του σεζόν σε συνθήκες πρωταθλητισμού τα πήγε 
σχετικά καλά. Ειδικά μέχρι να αρχίσουν τα πλέι οφ τόσο ο ΠΑΟΚ 
όσο και κατ’ επέκταση ο Ντόμινικ Κοτάρσκι έκαναν πορεία με 
αρκετά όνειρα.
Στη συνέχεια ήρθαν τα πλέι οφ με παθητικό 17 γκολ σε 10 ματς 
και ενώ στην κανονική διάρκεια η αντιστοιχία ήταν 13 σε 24. 
Μεγάλη η διαφορά.
Ο Κοτάρσκι έπαιξε 41 ματς και είχε παθητικό 37 γκολ. Δεν τα λες 
και λίγα αλλά σε γενικές γραμμές δε δείχνουν και την αξία του. 
Κράτησε σε 18 αγώνες την εστία του ανέπαφη και συμπερασματικά 
ήταν μάλλον η πιο επιτυχημένη μεταγραφή του Μπότο.
Ο Κοτάρσκι στα 23 του βρίσκεται στις ατζέντες αρκετών ομάδων 
αλλά από εκεί που οι περισσότεροι περίμεναν να έρθει πρόταση, 
τώρα δεν το δένουν κιόλας.
Και όπως λένε και αρκετοί μέσα στο κλαμπ πάλι καλά. Με τα 
αποτελέσματα που είχε ο ΠΑΟΚ δύσκολα η πρόταση θα ήταν 
στα επίπεδα που θα ήθελαν, χώρια που για να βρεθεί άξιος 
αντικαταστάτης θα ήθελε χρόνο και λογικά και κάποια χρήματα. 
Άρα όπως αντιλαμβάνεται ο καθένας, Κοτάρσκι δύσκολο για 
πώληση το φετινό καλοκαίρι και έτσι όπως είναι τα πράγματα 
στον ΠΑΟΚ μάλλον καλύτερα για να μείνει ακόμα μια σεζόν και 
να παίξει ευρωπαϊκά κύπελλα.
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ΤΟΝ ΔΙΕΛΥΣΕ
Ήταν ισοπεδωτικός και θέλει άλλο ένα βήμα για τον τίτλο! Ο 
Ολυμπιακός επικράτησε με 75-52 του Παναθηναϊκού και έκανε το 2-1 
στη σειρά των τελικών βγάζοντας την ανωτερότητά του.
Ο Πειραιώτες μπήκαν δυνατά με 4/5 σουτ και με τον Λούντζη να έχει 5π. 
με 9-2 και 11-4. Η είσοδος του Πονίτκα πάντως όχι μόνο δεν έβλαψε τον 
Παναθηναϊκό, αλλά του έδωσε πολύτιμες επιθετικές λύσεις, ο οποίος 
μαζί με τον Λι, όχι μόνο κράτησαν κοντά στο σκορ την ομάδα τους (17-
16 στο 9′), αλλά την έβαλαν και μπροστά στο φινάλε του πρώτου 
δεκαλέπτου.
Ο Ολυμπιακός στη συνέχεια αντιμετώπισε επιθετικό πρόβλημα. Η 
παρουσία του Σλούκα και η είσοδος στη συνέχεια των ΜακΚίσικ και 
Λαρεντζάκη τον ξεμπλόκαραν. Έτσι ακολούθησε ένα απίστευτο 18-2 για 
τον Ολυμπιακό, με το ταμπλό να γράφει 36-21 (με 3:17 για το τέλος της 
περιόδου). Είναι χαρακτηριστικό ότι το «τριφύλλι¬ έμεινε ευστόχησε σε 
εντός παιδιάς καλάθι στην 2η περίοδο ύστερα από 7:30 λεπτά (τρίποντο 
Γκριγκόνις για το 36-24), με τον Σερέλη να αργεί να πάρει τάιμ άουτ ώστε 
να κόψει τον ρυθμό των γηπεδούχων. Στο τελευταίο τρίλεπτο η ομάδα 
του Σερέλη (2/11 σουτ και 5 λάθη στη 2η περίοδο) κράτησε μακριά από 
το καλάθι της τους Πειραιώτες και με 7-0 σερί πήγε στην ανάπαυλα με 
μονοψήφια διαφορά (36-28).
Το τρίτο δεκάλεπτο άρχισε με τον Πίτερς στη θέση του Παπανικολάου. 
Αυτό δεν εμπόδισε τον Ολυμπιακό να βρει λύσεις από τους Λούντζη, 
Γουόκαπ και Βεζένκοφ και να ξεφύγει εκ νέου (44-30 στο 23′). Η 
άμυνα του Καλαϊτζάκη και του Αγραβάνη, που έβαλε «εμπόδια» στους 
Γουόκαπ και Βεζένκοφ και στην 1η περίοδο βοήθησε τον Παναθηναϊκό 
να μαζέψει το -14 και να πλησιάσει στο 46-38.
Το πρόβλημα για τους πράσινους ήταν ότι με εξαίρεση τον Λι κανείς 
άλλος δεν πρόσφερε σταθερά λύσεις επιθετικά. Έν αντιθέσει με 
τον Ολυμπιακό που με δημιουργό τον Σλούκα έβρισκε πόντους από 
διάφορους, για να φτάσει σιγά σιγά για πρώτη φορά στο +17 (57-40).
Ένα γρήγορο 5-0 των γηπεδούχων έφερε προβάδισμα ακόμη και 21 
πόντων (62-41). Παρότι έμεναν ακόμη 9 λεπτά οι φιλοξενούμενοι 
έδειξαν να συμβιβάζονται με την ήττα κι έτσι ουσιαστικά η τελευταία 
περίοδος απέκτησε διαδικαστικό χαρακτήρα.

Τα δεκάλεπτα: 18-19, 36-28, 57-41, 75-52
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 7 (2/4 δίποντα, 1/4 
τρίποντα, 2 ριμπάουντ, 6 ασίστ, 1 κλέψιμο, 1 λάθος), Λούντζης 9 (3/3 
δίποντα, 1/2 τρίποντα), Φαλ 11 (5/6 δίποντα, 1/4 βολές, 5 ριμπάουντ, 
3 ασίστ), Βεζένκοβ 7 (2/4 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 4 ριμπάουντ), 
Παπανικολάου 3, Λαρεντζάκης 6 (3/5 δίποντα, 4 ριμπάουντ, 3 κλεψίματα), 
Σλούκας 14 (3/3 δίποντα, 2/7 τρίποντα, 2/2 βολές, 7 ασίστ, 2 κλεψίματα), 
Μπόλομποϊ 4 (6 ριμπάουντ, 4 μπλοκ), Πίτερς 3 (1 τρίποντο, 5 ριμπάουντ), 
ΜακΚίσικ 11 (4/4 δίποντα, 1/4 τρίποντα, 3 ριμπάουντ, 2 ασίστ)
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ (Χρήστος Σερέλης): Λι 11 (3/5 δίποντα, 1/5 τρίποντα, 
2/2 βολές, 3 ριμπάουντ, 6 ασίστ, 2 κλεψίματα, 6 λάθη), Παπαγιάννης 6 
(3/4 δίποντα, 4 ριμπάουντ), Μποχωρίδης 1, Αγραβάνης 4, Γκριγκόνις 13 
(1/4 δίποντα, 2/5 τρίποντα, 5/5 βολές), Π. Καλαϊτζάκης 4 (0/3 σουτ, 4/4 
βολές), Γουίλιαμς (0/3 σουτ), Γ. Καλαϊτζάκης (0/3 σουτ), Πονίτκα 6 (2/4 
τρίποντα, 3 ριμπάουντ, 3 λάθη), Μαντζούκας, Γκουντάιτις 7 (2/5 δίποντα, 
3/4 βολές, 4 ριμπάουντ)
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Με την περίπτωση του Πιόνε Σίστο της Μίντιλαντ ασχολείται ο Άρης 
σύμφωνα με τους Δανούς. Το συγκεκριμένο όνομα δεν συνδέε-
ται για πρώτη φορά με τους «κίτρινους», αλλά ο 28χρονος εξτρέμ 
έχε συμβόλαιο για έναν ακόμη χρόνο. Ταυτόχρονα υπάρχουν σενά-
ρια για τον Αντώνη Τσιφτσή εάν δεν παραμείνει ο Μάριος Σιαμπά-
νης, αλλά ούτε εκείνος είναι ελεύθερος και λεφτά για αγορές δύ-
σκολα θα βρεθούν.

Το θέμα της αλλαγής προπονητή περιπλέκει την κατάσταση του Ορμπε-
λίν Πινέδα. Ο επόμενος θα αποφασίσει για τον Μεξικανό και είναι πολύ 
πιθανό να υπάρξει καθυστέρηση στο να ξεκαθαρίσει η υπόθεσή του. Γι’ 
αυτό και στην ΑΕΚ έχουν αποφασίσει να εξετάσουν εναλλακτικές αν και 
θεωρούν πως έχουν σύμμαχο τον Πινέδα, ο οποίος επιθυμεί να συνε-
χίσει να παίζει στην Ελλάδα.

Έτοιμος να ολοκληρώσει τη δεύτερη μεταγραφή του είναι ο Παναθη-
ναϊκός. Ο Φίλιπ Μλαντένοβιτς ήρθε στην Αθήνα τα ξημερώματα. Θα 
περάσει από εξετάσεις και θα υπογράψει το συμβόλαιό του. Με αυτόν 
οι «πράσινοι» κλείνουν το κενό στο αριστερό άκρο της άμυνάς τους και 
η ενίσχυση θα συνεχιστεί. Το βάρος πέφτει στη μεσαία γραμμή, εκεί 
όπου έχει προταθεί μεταξύ άλλων ο Σελίμ Αμαλάχ της Βαγιαδολίδ.

Εβδομάδα προπονητή είναι αυτή που διανύουμε στον Ολυμπιακό. Το 
πιο πιθανό είναι έως το φινάλε της να έχει βρεθεί ο εκλεκτός και 
να έχει συμφωνήσει. Από εκεί και πέρα, χθες η Κ17 των «ερυθρό-
λευκων» κατέκτησε το πρωτάθλημα νικώντας στην παράταση 5-4 τον 
ΠΑΟΚ (2-2 κ.δ.).

Καθυστέρηση υπάρχει στο κομμάτι του επιθετικού στον ΠΑΟΚ γιατί δεν 
δίνει τα χρήματα που απαιτούνται έως τώρα. Κάπως έτσι φαίνεται ότι 
χάνεται ο Τεέμου Πούκι, ο οποίος κλείνει στη Μινεσότα. Πιο πιθανό 
είναι να αποκτήσουν οι «ασπρόμαυροι» πρώτα χαφ, αφού δεν έχουν 
αποφασίσει να βάλουν βαθιά το χέρι στην τσέπη ώστε να αποκτήσουν 
επιθετικό.
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ΕΣΘΟΝΙΑ 2 19:00
ΛΕΒΑΝΤΙΑ Β-ΠΑΙΝΤΕ ΛΙΝΑΜΕΣΚΟΝΤ Β OVER 3,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φτωχό το στοιχηματικό μενού για αυτό και θα κινηθούμε συ-
ντηρητικά σήμερα.
Στις μικρές κατηγορίες της Εσθονίας παίζουμε μπάλα όπου τα 
γκολ φυσικά θα είναι η επιλογή μας.

ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 19:00
ΓΕΡΜΑΝΙΑ-ΟΥΚΡΑΝΙΑ OVER 3 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΜΑΖΙ
Τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα έριξαν αυλαία με τις εθνικές 
ομάδες να παίρνουν πλέον την σκυτάλη.
Γερμανοί και Ουκρανοί θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να τε-
στάρουν τις δυνάμεις τους δοκιμάζοντας διαφορά σχήματα.

ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 14:00
ΜΟΓΓΟΛΙΑ-ΛΙΒΑΝΟΣ OVER 3,5 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΞΑΝΑ ΓΚΟΛ
Εύκολο έργο αναμένεται να έχει ο Λίβανος κόντρα στην αδύ-
ναμη Μογγολία.
Ο τεχνικός της ομάδας θα μπορέσει έτσι να δώσει χρόνο σε 
όλους τους παίχτες που είναι διαθέσιμοι.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΒΟΡΡΑΣ 20:00
ΣΤΟΚΣΟΥΝΤ-ΤΑΜΠΙ 2 DNB 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Την νίκη που θα την κρατήσει κοντά στις πρώτες θέσεις θα 
ψάξει σήμερα η Ταμπί.
Αντίπαλος η τελευταία Στόκσουντ που καίγεται για το τρίποντο 
μετά το πολύ κακό ξεκίνημα.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 20:15
ΕΣΚΙΛΣΤΟΥΝΑ-ΝΙΚΕΠΙΝΓΚ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Δικαιώνει απόλυτα τον τίτλο του φαβορί η Νίκεπινγκ με το ξε-
κίνημα που έχει πραγματοποιήσει.
Κόντρα στην Ασιρίσκα ήταν εντυπωσιακή με την επιθετική της 
γραμμή να βγάζει φωτιές.
Με αμυντικό πλάνο για την έκπληξη θα παραταχθεί η Εσκιλ-
στούνα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΑΛΛΙΑ 21:30
ΜΟΝΑΚΟ-ΜΠΟΥΛΟΝ OVER 163,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΟΥΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Στο πρώτο ματς η Μονακό ήταν εντυπωσιακή και καθάρισε εύ-
κολα την Μπουλόν.
Οι Μονεγάσκοι ξέρουν καλά ότι με νίκη σήμερα θα αγκαλιά-
σουν το πρωτάθλημα.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις στο στρατόπεδο του Άρη 
Καλαμακίου σε ό,τι αφορά το ευαίσθητο κομμάτι της τε-
χνικής του ηγεσίας. Οι ιθύνοντες του δημοφιλούς συλ-
λόγου των νοτίων προαστίων έπειτα από μπαράζ επα-

φών και συναντήσεων , βρήκαν στο πρόσωπο του Άκη 
Μιχαηλίδη τον εκλεκτό για την άκρη του πάγκου και 
τον άνθρωπο που θα κληθεί να συνεχίσει το έργο που 
άφησε την περασμένη σεζόν ο προκάτοχός του Μιχά-
λης Λυκερίδης. Ο έμπειρος τεχνικός συνιστά έναν από 
τους πλέον αξιόλογους και επιτυχημένους προπονη-
τές που έχει να επιδείξει το ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο 
της Αθήνας στο σύνολό του. Αυτό μαρτυρά η αξιόλογη 
θητεία του σε πολλούς συλλόγους όπως σε Α.Ο. Βύ-
ρωνα, Διάνα Ηλιούπολης, Φωστήρα Ηλιούπολης. Έχει 
όλα τα φόντα ,ώστε να οδηγήσει εκ του ασφαλούς την 
φιλόδοξη ομάδα του Άρη Καλαμακίου στο νέο πρωτά-
θλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ.

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Ελπίδα Αγίων 
Αναργύρων ως προς τη διαμόρφωση του έμψυχου υλι-
κού που θα κληθεί να παλέψει την ερχόμενη απαιτητι-
κή σεζόν στα δύσβατα μονοπάτια του «μαραθωνίου της 
Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με τους ιθύνοντες του συλλόγου 
των δυτικών προαστίων να εντείνουν τις προσπάθειες 
που αφορούν στο κομμάτι των ανανεώσεων. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα η διοίκηση του σωματείου ανακοίνω-
σε την επιμήκυνση της συνεργασίας της με δύο ακόμη 
ποδοσφαιριστές που απαρτίζουν τον βασικό κορμό της 
ομάδας. Ο λόγος για τους Γιάννη Νικολίτσα και Γιάννη 
Λάνη Αναλυτικά το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης: 
«Η Ελπίδα Αγίων Αναργύρων βρίσκεται στην ευχάρι-
στη θέση να ανακοινώνει την ανανέωση της συνεργα-
σίας της με τους ποδοσφαιριστές, Γιάννη Νικολίτσα και 
Γιάννη Λάνη. Και οι δύο ποδοσφαιριστές ήταν βασικά 
στελέχη της ομάδας κάνοντας πολύ καλές εμφανίσεις 
και η ανανέωσή τους, αποτελούσε προτεραιότητα για 
την διοίκηση της Ελπίδας. Ο Γιάννης Νικολίτσας αγω-
νίζεται ως τερματοφύλακας και είναι 26 χρόνων, ενώ 
ο Γιάννης Λάνη αγωνίζεται ως μέσος και ως ακραίος 
αμυντικός και είναι 26 χρόνων. Η διοίκηση της Ελπί-
δας Αγίων Αναργύρων, εύχεται στους δύο ποδοσφαι-
ριστές υγεία και να επιτευχθούν όλοι οι προσωπικοί 
και ομαδικοί τους στόχοι!»

ΤΟ ΤΙΜΟΝΙ ΣΤΟΝ ΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ 
Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ, 
ΣΤΕΛΝΕΙ ΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ 
ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ ΑΡΗ 
ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ ΠΟΥ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ Α’ ΕΠΣΑ

Κράτησε τον βασικό της 
κορμό Σε πλήρη εγρήγορση 
είναι άπαντες στην Ελευθε-
ρούπολη όσον αφορά την 
χάραξη του σχεδιασμού της 
επόμενης απαιτητικής σε-
ζόν. Η παραμονή του Γιώρ-
γου Τζώτζη στην άκρη του 
πάγκου και για την επόμενη 
χρονιά αυτομάτως λειτούρ-
γησε ευεργετικά σε ό,τι 
αφορά την αναδόμηση του 
έμψυχου υλικού,. Που θα 
κληθεί να παλέψει για μία 
αξιόλογη πορεία στα γήπε-
δα της Β’ Κατηγορίας Κάτω 
από αυτό το πρίσμα η διοί-
κηση της Ελευθερούπολης 
προχώρησε σε μια σειρά 
ανανεώσεων ποδοσφαι-
ριστών που απαρτίζουν τον 
βασικό κορμό της ομάδας 
και με την δυναμική τους 
παρουσία και προσφο-
ρά αναμένεται να αποτελέ-
σουν εξαιρετικά χρήσιμα 
εργαλεία για τον τεχνικό 
Γιώργο Τζώτζη. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση: «Η Α.Ε Ελευ-
θερούπολης είναι στην ευ-
χάριστη θέση να ανακοι-
νώσει την επέκταση της 
συνεργασίας της με τους 
αθλητές που πέρσι την βο-
ήθησαν τα μέγιστα έως το 
τέλος της σεζόν . Έτσι και 
την νέα περίοδο την φανέ-
λα της ομάδας μας θα φο-
ρούν οι : Θανάσης ,Καντελ-
μίδης Κολονέλλος,Λέκκας 
Παναγόπουλος ,Παντελαί-
ος, Παπαμαύρος ,Παππάς 
,Σερδενές ,Στεφάνου,Τραι-
κόπουλος,Χούσος, Ψυλλά-
κης και Χαλκιαδάκης. Τις 
επόμενες ημέρες αναμέ-
νεται να ολοκληρωθεί το 
ρόστερ από το υπάρχον έμ-
ψυχο υλικό καθώς και οι 
αθλητές που θα προωθη-
θούν από την Ακαδημία στο 
Ανδρικό ενώ έχουν ξεκι-
νήσει και κάποιες επαφές 
με υποψήφιους παίκτες 
που επιθυμούν να μεταγρα-
φούν στην ομάδα μας. Ευ-
χόμαστε σε όλα τα παιδιά 
υγεία και να έχουν πολλές 
επιτυχίες με την φανέλα 
της ομάδας μας.»

Στο πρόσωπο του Κώστα Αρζένη βρήκαν 
στην διοίκηση του Χαραυγιακού τον πλέ-
ον κατάλληλο άνθρωπο, ώστε να ηγηθεί 
στην άκρη του πάγκου των «νερατζούρι» 
την προσεχή ιδιαίτερα μεταβατική σεζόν 
που βρίσκει την δημοφιλέστατη ομάδα των 
ανατολικών προαστίων να παλεύει στα δύ-
σβατα μονοπάτια της Β’ ΕΠΣΑ για πρώτη 
φορά στην ιστορία της. Ο σύλλογος της 
Ηλιούπολης πέρασε από πολλές δοκιμα-
σίες και τώρα αναζητεί τρόπους, ώστε να 
αντεπιτεθεί και το σημαντικότερο να ξανα-
βρεί τον χαρακτήρα και την νοοτροπία του 
νικητή που τον χαρακτηρίζει, στο πέρασμα 
των χρόνων. Από τότε όπου μεσουρανού-
σε στις επαγγελματικές κατηγορίες Με 
τον Κώστα Αρζένη να προβάλλει ως μία 
πολύ σημαντική φυσιογνωμία, με παλαι-
ότερη θητεία στις Ακαδημίες του Ολυμπι-
ακού, αλλά το σημαντικότερο την τεχνο-
γνωσία του στον χώρο του ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου της Αθήνας σε συλλόγους 
όπως οι Θρίαμβος Χαϊδαρίου, Αθηναϊκός, 
Πετράλωνα, Α.Ο. Περιστερίου. Πέρυσι ηγή-
θηκε των τυχών του Αγίου Δημητρίου, έχο-
ντας σημαντική συνεισφορά για την επίτευ-
ξη της επανόδου στην Α’ Κατηγορία, αφού 
παραιτήθηκε στα μπαράζ ανόδου και συ-
γκεκριμένα μετά το ισόπαλο 1-1 κόντρα 
στον Απόλλωνα Χαλανδρίου. Αναφερό-
μενος στην νέα πρόκληση της προπονη-
τικής του διαδρομής ο Κώστας Αρζένης 
φάνηκε απόλυτα συνειδητοποιημένος κι 
έδωσε το στίγμα του μιλώντας στη στήλη: 
«Αισθάνομαι πολύ χαρούμενος για το γε-
γονός ότι μου δίνεται η δυνατότητα να ανα-
λάβω το τιμόνι μίας ομάδας με την τεράστια 
ιστορία και τη δυναμική του Χαραυγιακού. 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω ολόψυχα τον 
Πρόεδρο Νίκο Κουντουριώτη και σύσσω-
μο το Δ.Σ. του συλλόγου για την εμπιστο-
σύνη που έδειξε προς το πρόσωπό μου. 
Από τη πλευρά μου αυτό που έχω να υπο-
σχεθώ είναι ότι θα κάνω τα πάντα, ώστε 
να φανώ αντάξιος της εμπιστοσύνης που 
μου έδειξαν άπαντες στην νέα μου ομά-
δα . Αυτό που προέχει είναι όλοι μας να 
δώσουμε τα πάντα, ώστε να επαναφέρου-
με τον Χαραυγιακό εκεί που του αξίζει. Η 
ιστορία και η δυναμική του συλλόγου που 
εκπροσωπούμε είναι για τις επαγγελμα-
τικές κατηγορίες και δεν αξίζει να περνά-
ει αυτή τη δοκιμασία».

Αρζένης: «Θα 
δώσω τον 
καλύτερό μου 
εαυτό» 

Μαζικές αποχωρήσεις 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Ήφαιστο Πε-
ριστερίου με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαι-
τητική σεζόν. Τα άτομα όπου ηγούνται της νεοσύ-
στατης διοίκησης του φιλόδοξου σωματείου των 
δυτικών προαστίων δεν σταματούν τις ενέργει-
ες που άπτονται της διαμόρφωσης του έμψυχου 
υλικού, που θα κληθεί να παλέψει την επόμενη 
σεζόν με ξεκάθαρη επιδίωξη μία όσο το δυνατόν 
πιο αξιοπρόσεκτη πορεία στα δύσβατα μονοπάτια 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με τους «κόκκινους» 
να προχωρούν σε ριζικές τομές και αποχωρή-
σεις αρκετών ποδοσφαιριστών που απαρτίζουν 
τον βασικό κορμό. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η 
οικογένεια του Ηφαίστου και ο πρόεδρος Κων-
σταντίνος Αλαφούζος προσωπικά, ευχαριστούν 
από καρδιάς τους Φραγκίσκο Χίο, Τάσο Πατέλη, 
Γιώργο Κούστα, Νίκο Στάμο, Κωνσταντίνο Καρδά-
μη, Χρήστο Γκολφινόπουλο, Bledi Agolli, Αργύ-
ρη Πλατέλλα, Μάριο Ζελέκου, Αλέξανδρο Kulolli 
και Πέτρο Σμυρνιώτη για την πολύτιμη συνεισφο-
ρά τους στην ανάκαμψη και επίτευξη των στόχων 
και τους εύχονται ό,τι καλύτερο στην (αθλητική 
και όχι μόνο) ζωή τους.»
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ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

Ο Άκης Μιχαηλίδης

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ
ΤΕΛΟΣ;

Δύσκολο να περίμενε κάποιος κάτι διαφορετικό. Δύσκολο έως απίθανο. Η διαφορά των δύο 
ομάδων δεν είναι για να κρίνουμε παιχνίδια στις λεπτομέρειες. Σε καμία περίπτωση. Ειδικά 
όταν αυτά είναι στην έδρα του Ολυμπιακού. Βέβαια, τα ντέρμπι Ολυμπιακός – Παναθηναϊκός, 
πάντα τέτοια είναι. Ντέρμπι. Ασχέτως αν της Κυριακής στο ΣΕΦ κρίθηκε εύκολα υπέρ των 
«ερυθρολεύκων».
Ο Παναθηναϊκός ξύπνησε τον εγωισμό του Ολυμπιακού όταν ισοφάρισε σε 1-1 τη σειρά στο ΟΑΚΑ. 
Οι παίκτες του Μπαρτζώκα συνειδητοποίησαν πως δεν μπορούν να είναι μπλαζέ σε παιχνίδια που 
κρίνουν πρωτάθλημα απέναντι στον «αιώνιο» αντίπαλο. Δεν το πλήρωσαν στο πρώτο παιχνίδι, το 
πλήρωσαν όμως στο δεύτερο. Εκεί όπου τους βρήκαν μαζεμένες αναποδιές και δεν ήταν απλό 
να… αποδράσουν.
Αυτή τη φορά, ο Ολυμπιακός μπήκε ψυλλιασμένος. Η ομάδα του Χρήστου Σερέλη είχε τον τρόπο να 
απαντήσει στο εκρηκτικό ξεκίνημα και να μείνει στη διεκδίκηση του αγώνα μέχρι το 25ο λεπτό. Από 
εκείνο το σημείο και μετά όμως κατέρρευσε. Οι γηπεδούχοι δεν επανέλαβαν τα λάθη περασμένων 
αγώνων, φρόντισαν να «τελειώσουν» το παιχνίδι και το τελευταίο του κομμάτι ήταν διαδικαστικό.
Ο Ολυμπιακός ανέκτησε τη χαμένη του αυτοπεποίθηση, είχε διαστήματα καλού μπάσκετ, αλλά δεν 
έχει τελειώσει τη δουλειά. Ο Παναθηναϊκός τον περιμένει στο Μαρούσι και είναι έτοιμος να τον 
τιμωρήσει ξανά, αν τον υποτιμήσουν οι αντίπαλοί του. Το 75-52 του ΣΕΦ δείχνει τη διαφορά των 
δύο ομάδων, αλλά αν διαβαστεί λάθος τότε θα έχουμε Game 5… 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...


